

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 04.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004775070

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CMM Centre de Marketing et de Management SA, Genthod, nouveau CMM Centre de Marketing et de Management SA, en liquidation

CMM Centre de Marketing et de Management SA, en liquidation chemin de Mont-Rose 24, c/Roy Damary 1294 Genthod

CMM Centre de Marketing et de Management SA

CMM Centre de Marketing et de Management SA, à Gen-CHE-101.962.758 (FOSC du 30.07.2019, 0/1004687445). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 25.11.2019. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: CMM Centre de Marketing et de Management SA, en liquidation. Liquidatrice: l'administratrice Damary Vera, laquelle continue à signer individuellement. Les 1'000 actions nominatives de CHF 100 ne sont désormais plus restreintes quant à leur transmissibilité (art. 685a, al. 3 CO).

Registre journalier no 22392 du 29.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 145, Date:

30.07.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève